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Elektroinstalacija

Marjama ir elektroinzeniere, kas projekté komunikaciju torna elektrinstalaciju. Tornim ir vairaki
savienojuma punkti, kas izvietoti atSkirigos augstumos. Vads var savienot jebkurus divus
savienojuma punktus. Katrs savienojuma punkts var bat savienots ar patvaligu skaitu vadu. Ir divi
savienojuma punktu tipi: sarkans un zils.

Saja uzdevuma torni var uzskatit ka taisnes nogriezni, bet savienojuma punktus - ka sarkanus un
zilus punktus ar veselam nenegativam koordinatam uz ST nogrieZzna. Vada garums ir attalums starp
punktiem, ko Sis vads savieno.

JUsu meérkis ir palidzét Marjamai atrast tadu elektroinstalacijas shému, kura:

1. Katram savienojuma punktam ir pievienots vismaz viens vads, kura otrs gals ir savienojuma
punkta ar atskirigu krasu.
2. Visu vadu kopéjais garums ir mazakais iespéjamais.

Realizacijas noteikumi
Jums jarealizé procedira
int64 min total length(int[] r, int[] Db)

e 7: masivs garuma n, kas satur sarkano savienojuma punktu koordinatas augosa seciba.

e b: masivs garuma m, kas satur zilo savienojuma punktu koordinatas augosa seciba.

e Procedirai jaatgriez mazakais iesp&jamais vadu kopgarums deriga elektroinstalacijas shéma.
e |everojiet, ka atgriezamas veértibas tips ir int64.

Piemérs
min total length([1, 2, 3, 7], [0, 4, 5, 9, 101)

Ziméjuma ilustréts Sis piemérs:
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e Tornis ir paradits horizontali.

e Melnbaltaja izdruka sarkanie savienojuma punkti ir tum3i, bet zilie - gaisi.

e Ir 4 sarkanie savienojuma punkti, kas atrodas punktos 1,2, 3, un 7.

e Ir 5 zilie savienojuma punkti, kas atrodas punktos 0,4, 5,9, un 10.

e Viens no optimaliem risinajumiem ir paradits zim&juma.

e Saja risinajuma vadu kopgarums ir 1+ 2 + 2 + 2 + 3 = 10, kas ir mazakais iespéjamais.
Tapéc proceddrai jaatgriez vértiba 10.

¢ levérojiet, ka divi vadi ir pievienoti savienojuma punktam ar koordinatu 7.

lerobezojumi

e 1 <n,m < 100000,

0 < r[i] <107 (visiem0 <i<mn—1),

0 < b[i] < 10° (visiem 0 < i <m — 1),

Masivi 7 un b ir sakartoti augo$a seciba.

e Visas n + m masivu 7 un b vértibas ir atSkirigas.

ApakSuzdevumi

1. (7 punkti) n, m < 200,

2. (13 punkti) Visu sarkano savienojuma punktu koordinatas ir mazakas par jebkura zila
savienojuma punkta koordinatam.

3. (10 punkti) Starp jebkuriem 7 secigiem savienojuma punktiem ir vismaz viens sarkans un
vismaz viens zils savienojuma punkts.

4. (25 punkti) Visiem savienojuma punktiem ir at3kirigas vértibas segmenta [1,n + m)|.

5. (45 punkti) Bez papildus ierobezojumiem.

Paraugtestétajs

Paraugtestétajs ielasa datus $§ada formata:

e l.rinda: n m
e 2.rinda: 7[0] 7[1] ... r[n—1]
e 3.rinda: b[0] b[1] ... bjm — 1]

Paraugtestétaja vienigaja izvaditaja rinda irmin total length atgriezta vértiba.
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